



«Мамочка милая, мама моя, пусть эта песенка будет твоя», – неровными пятилетними голосами с огромными бантами на головах и в отутюженных белых рубашках мы пели эти строки. Пели для тех женщин, которые заботливо завязывали нам эти самые банты и полночи утюжили рубашки. Послезавтра вновь будет повод, послезавтра в России – День матери.

Что такое материнство? Счастье, радость, яркие эмоции от успехов и побед своих детей, ежедневные улыбки и хорошее настроение. С другой стороны, это бессонные ночи, душевные переживания, бесконечные хлопоты – покормить, постирать, помыть, одеть, обуть, помочь с уроками... – и огромная, нереально огромная ответственность за жизнь, за благополучие, за будущее своих детей.

Роль матери в жизни человека неоценима, для многих мама – целый мир, большая вселенная. Благодарные дети это понимают, вырастая. Они приезжают, навещают, помогают, целуют и дарят подарки... 29 ноября – ещё один повод сказать «спасибо» и крепко обнять свою «вселенную».

С праздником вас, дорогие мамы и матери, мамочки, мамусечки и мамулечки! Здоровья, мирного неба, и пусть у ваших детей всё сложится благополучно. Ведь в этом – настоящее материнское счастье.